

法院公告栏
院长:本院受理原告王铁伟诉被告王铁伟民间借贷纠纷一案,业已审理终结。被告王铁伟于2022年5月15日履行完毕全部义务。限原告自公告之日起30日内来本院领取判决书。逾期不领,视为送达。公告期间自公告之日起15日内向本法院递交上诉状。逾期不交,视为未上诉。上诉于山东省烟台市中级人民法院。

“新八级工”制度能给技术工人带来哪些红利?

打破成长“天花板” 提高技能“含金量”

增设特级技师和首席技师技术职务,补设学徒工——“新八级工”时代来了。近日,人社部制定出台《关于健全完善新时代技能人才职业技能等级制度的意见(试行)》,将原有的“五级”技能等级延伸为“八级”,形成由学徒工、初级工、中级工、高级工、技师、高级技师、特级技师、首席技师构成的“新八级工”职业技能等级序列,并建立与等级序列相匹配的岗位绩效工资制。

度称为“新八级”,体现出对重塑“八级工”时代工人荣光的向往,但是在技能等级的能力内涵上,“新八级”并不是“老八级”的翻版。“陈李翔强调,“新八级”是在新技术环境、新工作现场中“生长”出来的,更高水平的技能评价体系。对于新技术、新设备对技能水平的新要求,徐州工程机械技师学院教学总监蒋伟深有感触,“只会一个工种,只会操作一种设备已经当不了好工人,需要在传统技能基础上进行升级、叠加。”



度称为“新八级”,体现出对重塑“八级工”时代工人荣光的向往,但是在技能等级的能力内涵上,“新八级”并不是“老八级”的翻版。“陈李翔强调,“新八级”是在新技术环境、新工作现场中“生长”出来的,更高水平的技能评价体系。

度称为“新八级”,体现出对重塑“八级工”时代工人荣光的向往,但是在技能等级的能力内涵上,“新八级”并不是“老八级”的翻版。“陈李翔强调,“新八级”是在新技术环境、新工作现场中“生长”出来的,更高水平的技能评价体系。

“新八级工”制度新在哪里? 将给技术工人带来哪些红利? 这项事关2亿人的新制度牵动着人们的心,也承载着对重塑工人荣光的期待。

事实上,工人成长发展的“梯子”早已不够高。2021年9月,人社部启动特级技师评聘试点工作。自中国船舶集团有限公司评出全国首批80位特级技师后,山东、江苏、福建、河南、安徽等地均评出了各地的首批特级技师。

在职业发展过早地顶到“天花板”,这也是此前高技术人才普遍面临的“成长烦恼”。据统计,30位第十五届中华技能大奖获得者的平均年龄约为48岁,均为高级技师,此时他们距离退休还有十几年。

将工资薪酬与技术水平挂钩,实现多劳者多得、技高者多得,这也是“新八级工”制度设计的另一个初衷。记者在采访中发,在目前的企业实践中,虽然在“五级”之上加高的技能等级名称有所不同,但普遍做法均是建立“纵向分级、横向分档”的“带宽薪酬”,提升工人岗位的吸引力。

“新八级工”新在哪里?

成长“天花板”被打破

待遇比肩企业高管

“一人当工人,养活全家人。工资比厂长还要高。”在55岁的一汽解放大连柴油机有限公司高级技师鹿新弟记忆里,从前的“八级工”受尊重、有声望,几乎是“神”一般的存在。

事实上,工人成长发展的“梯子”早已不够高。2021年9月,人社部启动特级技师评聘试点工作。自中国船舶集团有限公司评出全国首批80位特级技师后,山东、江苏、福建、河南、安徽等地均评出了各地的首批特级技师。

“新八级工”制度政策出台的初衷之一,就是打破技术工人成长的“天花板”,“隐形形”,畅通成长通道。

人社部全力推进职业技能行动

已形成技能人才培养“1+N”政策框架体系

大赛选手平均25.5岁

记者从人力资源和社会保障部获悉,人社部等部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,指导各地全力推进职业技能行动,3年共使用资金1000多亿元,开展补贴性职业技能培训8300多万人次,以工代训3600多万人次,为有效提高劳动者技能素质、稳定和扩

大就业提供了有力支撑。据介绍,3年来,人社部不断健全工作协调机制,地方政府切实承担主体责任,形成省级统筹、部门参与、市县组织实施的工作体系。各级人社部门制定出台技能人才培养、评价、使用等政策,形成上下联动、左右链接的“1+N”政策

品课程建设,多渠道配齐配强师资队伍,完善职业院校公开招聘政策,加大教师引进力度。同时,加强技工院校、高技能人才培训基地等培训载体建设,促进民办职业培训机构发展,加大公共职业技能培训供给,以便培养更多高素质劳动者和技术技能人才。

新疆“十四五”将新增高技能人才12万人

实施一系列举措

从默默无闻到脱颖而出——山东聚焦产业工人队伍建设 打造“齐鲁工匠”

近日,《新疆维吾尔自治区职业技能培训“十四五”规划》(以下简称《规划》)印发实施,明确“十四五”时期新疆将开展各类职业技能培训750万人次,新增高技能人才12万人,为经济社会高质量发展提供有力人才支撑。

健全产业导向的职业技能培训制度。加强职业技能培训与产业发展协调联动,引导培训资源向市场紧缺、企业急需环节集中,重点开展急需紧缺(职业)工种培训,推动职业技能培训与产业发展深度融合。“十四五”时期,新疆将进一步开展职业技能培训“政校企”合作,协同推进技能人才培养。通过加强职业技能培训实名制信息化动态管理,推动职业技能培训与就业、社会保障、劳动关系等业务系统的

在山东省委组织部、省总工会、省科技厅等多部门联合开展的职工创新创效竞赛中,首次参照山东省科学技术奖评选办法,遵循由生产一线技能人才领衔,带动生产一线职工参与、从生产一线发现创新点、创新成果在生产一线转化应用的原则,科学进行成果认定,并按照特等奖100万元、一等奖20万元、二等奖10万元、三等奖5万元的标准,对职工创新成果予以重奖,并对特等奖、一等奖成果第一完成人授予山东省五一劳动奖章。

湖北武汉职业技能大赛满眼年轻面孔

参赛选手平均25.5岁

大赛参与面广、参赛人数多、社会影响广泛

5月13日,湖北省武汉市第二十二届职业技能大赛组委会对32名技术状元风采展示。这次全市职业技能人才的超级比拼自2021年5月启动,11.2万名选手在104个比赛项目中切磋技艺、亮出绝技。这也是一次武汉市青年技术人才的大汇集,参赛选手平均年龄25.5岁,其中“00后”占48%、“90后”占23%。

参赛选手平均25.5岁

大赛参与面广、参赛人数多、社会影响广泛

武汉市职业技能大赛每两年举办一届。与往届相比,本届大赛的规模和项目范围均进一步扩大。在比赛项目设置方面,既有焊接、电气、装配钳工等回应社会关切、体现服务性的传统工种,也有养老护理员、社会工作者、园林植物养护等公共服务领域工种设置。此外,还新增了工业4.0、工业机器人、区块链、物联网技术、3D数字游戏艺术等新兴项目,充分体现了创新性。

畅通技能人才职业发展通道

我国对高素质技能人才的需求比以往任何时期都要迫切

高质量发展的需要一流的科学家和工程师,也需要一流的技能人才

我国对高素质技能人才的需求比以往任何时期都要迫切,需要进一步完善和落实技能人才培养、使用、评价、考核机制,全面优化技能人才发展生态。日前,人力资源和社会保障部发布《关于健全完善新时代技能人才职业技能等级制度的意见(试行)》(以下简称《意见》),明确到“十四五”期末,在以技能人员为主体的规模以上企业和其他用人单位中,全面推行职业技能等级认定,普遍建立与国家职业资格制度相衔接、与终身职业技能培训制度相适应,并与使用相结合、与待遇相匹配的新时代技能人才职业技能等级制度。

畅通技能人才职业发展通道

高质量发展的需要一流的科学家和工程师,也需要一流的技能人才

我国对高素质技能人才的需求比以往任何时期都要迫切,需要进一步完善和落实技能人才培养、使用、评价、考核机制,全面优化技能人才发展生态,打造有利于技能人才成长成才的制度体系和生态环境。

声明
我公司在生产、销售智能锁、空气能热水器产品过程中,使用了“清华紫光”标识,在企业名称中使用了“紫光”字号,侵犯了紫光集团有限公司的商标专用权,对其商誉造成了损害,产生了不良影响,为此,特向紫光集团有限公司郑重道歉。即日起,我公司将启用新的企业名称和产品信息,其中不再包含“紫光”相同或近似的文字,并保证:1.截至本声明发出前已下架所有侵权产品;2.消除自有网站及对外宣传中涉及到“紫光”侵权的全部内容;3.承诺今后不再对紫光集团有限公司实施任何侵权行为。

丰台市场监管局之窗
丰台区市场监管局全面开展食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动
为提升辖区食品安全监管水平,保障辖区居民饮食安全,防范化解风险,坚决守住底线,丰台区市场监管局全面开展了食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动。

罗光德:本院受理原告罗光德诉被告罗光德民间借贷纠纷一案,业已审理终结。被告罗光德于2022年5月15日履行完毕全部义务。限原告自公告之日起30日内来本院领取判决书。逾期不领,视为送达。公告期间自公告之日起15日内向本法院递交上诉状。逾期不交,视为未上诉。上诉于山东省烟台市中级人民法院。

王杰斌:本院受理原告王杰斌诉被告王杰斌民间借贷纠纷一案,业已审理终结。被告王杰斌于2022年5月15日履行完毕全部义务。限原告自公告之日起30日内来本院领取判决书。逾期不领,视为送达。公告期间自公告之日起15日内向本法院递交上诉状。逾期不交,视为未上诉。上诉于山东省烟台市中级人民法院。

王杰斌:本院受理原告王杰斌诉被告王杰斌民间借贷纠纷一案,业已审理终结。被告王杰斌于2022年5月15日履行完毕全部义务。限原告自公告之日起30日内来本院领取判决书。逾期不领,视为送达。公告期间自公告之日起15日内向本法院递交上诉状。逾期不交,视为未上诉。上诉于山东省烟台市中级人民法院。